

Impresiones de un viaje
Hacia Larache

Una de ellos, el apodado "Sevillano", parece estar investido por sus compañeros de una misión importante.
Todos las madrugadas, a las cuatro próximamente, sube al puente y penetra en el puerto de Larache...

Los gatos del "Cabañal"

Este vapor viaja con pase de circulación y manutención gratuita, varios gatos, cuatro o cinco. Merecen estos simpáticos felinos honor de verse en letras de molde...

Los licenciados del 21

Ayer tarde, a las seis, como ya dijimos, entró en el puerto el vapor "Escolano", conduciendo a las costas de África y que han sido licenciados por haber cumplido el tiempo de su servicio.
La presencia del buque fue saludada con vivas y aplausos...

En la Diputación provincial

El presidente accidental de la Corporación provincial, señor marqués de Serdánola, nos ha manifestado esta mañana al recibimos, que ayer, acompañado del secretario señor Monción y de 22 diputados, estuvo en Capitanía general...

Unas tarifas
Lo que cuesta hablar por teléfono

La "Gaceta" publica dos reales órdenes: una, aprobando las tarifas de abono para los centros telefónicos urbanos, hasta 300 abonados, en la siguiente forma:
Pueblos con menos de 100 abonados. Abono trimestral para particulares con servicio ilimitado y permanente y dos abonados por línea, 24 pesetas.

Las horas que pasan
Si Austria desarma del todo...

En esos países escandinavos—Dinamarca, Suecia y Noruega—cuya política aparece envuelta en brumas como su misma existencia material, hay una corriente que tiende a suprimir los ejércitos, pues, mientras alguna nación ya ha prescindido de él, alguna otra prepara la eliminación.
Ahora ya no es el lejano Septentrión: es un Norte más próximo el que se preocupa de tomar medidas similares. Austria—dicen—tal vez acabe radicalmente con sus soldados.

En el Instituto Médico
Conferencia del doctor Rodríguez Fornos

Ayer tarde, y ante numeroso público médico, dió su anunciada conferencia el catedrático de esta Facultad de Medicina, D. Fernando Rodríguez Fornos, dedicada a relatar sus impresiones sobre América, en el aspecto de la organización médica como factor para la labor científica de los profesionales.
Comenzó el doctor Fornos saludando al Instituto Médico Valenciano, entidad que asume la faceta científica médica, explicando sus propósitos de que sus palabras no solo sean de admiración al bello país del que se ocupa, sino que ellos inviten a la imitación, por si pudiera deducirse de ellas provechosas enseñanzas.

De la ciudad
El pez muerto

Sobre las hojas de los neembos que, desmenuadas, sobresalen hasta la baranda, como jirafas de parascos amarillentos, caía el agua del esmirriado surtidor con intermitencias de agonía.
Algunas gotas, después de abatir tristemente a las "ninfas" lánguidas, caían a la superficie, sen volutas por bosques de papiros, setos y quebrados, y hacía la que volaban al guiso de las hojas secas, desprendidas de los árboles vecinos, que se arremolinaban alrededor de la balsa como peludas hacia el seno de aquel cenagal perjo acuático.
Y, sobre un claro del tojizo catal, el cadáver de un pececillo, flotando de plano, trocada su platea por sucio color ceniciento, turbador de la inmovilidad, con su ojo redondo y pa grado eternamente abierto hacia... nin grado eternamente abierto hacia... nin grado eternamente abierto hacia...

En la Casa de la Ciudad
El padrón de habitantes

Habiendo empezado los agentes de este Ayuntamiento el reparto de las hojas del padrón de habitantes, se advierte a los vecinos de esta ciudad la gran importancia que tiene en esta ocasión el que los valencianos cooperen a que el censo de población resulte exacto, ya que de ello depende la mayor o menor importancia oficial que nuestra ciudad ha de tener en lo sucesivo.
En el referido padrón, que es ajeno a tributos de todo género, deben inscribirse, además del cabeza de familia, todos los miembros de la misma, incluso los recién nacidos, los sirvientes y los realquilados, no omitiendo dato alguno, antes bien, ayudando a los agentes en su gestión, para así poder averiguar con exactitud el número de habitantes que cuenta el término municipal de Valencia.

La Nochebuena de la Prensa
Regalos sabrosos y nutritivos

La Asociación de la Prensa Valenciana se propone dar una Nochebuena, mejor dicho bonísima, a todos los que asistan a la matiné que en la tarde del 23 del corriente celebrará en el teatro de Apolo, con un programa estupendo, inmejorable.
Aparte del aliciente de la fiesta, la Asociación ofrecerá otros de mayores atractivos.
Se regalará un pavo y una pava, dos espléndidos capones, dos hermosas gallinas, una cesta de lujo con cascás, turrones, Champagne y tortas, y otra del mercado, repleta de chorizos, morcillas, cuarto de gallina, garbanzos, batatas de Mliaga, ajos, rábanos y cuanto se necesita para un buen cocido de Navidad.
Y para que no falte nada, regalará una artística zambomba y un ruído de "carranch".

En el Gobierno civil

El señor García Trejo mostrándose esta mañana satisfecho del éxito de la protesta que eleva Valencia por la campaña antipatriótica que se realiza en París, pues las tarjetas depositadas en Capitanía general se elevan a millares.
Una cosa parecida ocurre con el homenaje que las señoras dedican a la Reina doña Victoria; las listas colocadas en Capitanía se llenan de firmas y la suscripción se eleva de una manera considerable.
La autoridad militar ruega, por nuestro conducto, a cuantas señoras deseen firmar en estas listas, que lo hagan sin rubricar y respetando el margen, pues estas listas han de ser encuadradas.

En la Casa de la Ciudad
Sociedad Filarmónica
Agrupación Tafel

Sean nuestras primeras palabras una cariñosa felicitación para la Junta directiva de la Sociedad Filarmónica. Conciertos como el de ayer honran a nuestra Sociedad Filarmónica y colocan a nuestra ciudad en un plano de superioridad artística.
De todos los conciertos celebrados durante el presente curso, fué el de ayer el de mayor valimiento y de mayor depuración artística.
El público, en un principio indeciso, no tuvo más remedio que entregarse ante tanta belleza y a plaudir calurosos y entusiasmados todas las obras del programa.
El quinto de Mozart fué tan eficazmente interpretado, que dudamos pueda darse una dicción más hermosa y de mayor devoción artística que la escuchada anoche.
De los artistas, el mejor el pianista Wurmser, después el trompa señor Vialat.
Acerca del pianista, debemos hacer constar, su nombre es ya muy conocido en el mundo musical, siendo su cooperación muy solicitada por todos los grandes artistas para la ejecución de sonatas. Nuestro gran Maestró es uno de los que no perdona ocasión de actuar con tén gran artista.
La Tarantela, de Saint-Saens, de corte elegantísimo, fué muy aplaudida.
La sonata de Haendel dió motivo al flauta señor Roy para lucir su magnífico mecanismo; posee una gran seguridad, un sonido dulce y pastoso, pero tiene poca cantidad de sonido.
El Scherzo de Rmsky-Korsakoff fué la obra que más gustó al público, siendo reiteradamente ovacionados los artistas, lo mismo que al final de la Rapsodia de Jergen.
En resumen, una maravilla de concierto. La Junta directiva debe nuevamente congratularse por la excelente agrupación musical.
GYNT.

En la Casa de la Ciudad
Anuncio

En el "Boletín Oficial" de la provincia del día 13 del corriente, se publicó el anuncio abriendo un concurso por veinte días, para la adquisición de un automóvil para el traspaso de enfermos y ropas infecciosas con destino a la sección de Desinfección.
Los pliegos de condiciones están de manifiesto en el negociado de Beneficencia y Sanidad de la Secretaría municipal.
Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.
Valencia 16 de diciembre de 1924.
—El Alcalde accidental, Olig.

En la Casa de la Ciudad
La recaudación

HOY
Por arbitrio de carnes: Matadero general, 4851'04 pesetas; matadero del Grao, 339'51; matadero del Cabañal, 198'53; estaciones sanitarias, 1.491'23. Por análisis y examen de sustancias, 825'82. Por circulación rodada, 1.500. Por arbitrios extraordinarios, 2.427'23. Por bebidas, 3.998'30.
Total, 15.241'66 pesetas.

En la Casa de la Ciudad
MILITARES

Orden de licenciamiento de los cuotas de 1922
El general encargado despacho ministerio Guerra, en real orden telegráfica, comunica al Capitán general lo siguiente:
"Ruego a vuecencia ordene licenciamiento individuos de cuota reemplazo 1922 que tengan cumplidos plazos que les corresponde.
Lo que se publica para su inmediato cumplimiento por los cuerpos que tengan individuos en filas en dichas condiciones, dando cuenta a este Gobierno de haberlo efectuado."

Microscopios
Anuncie usted en
La Correspondencia de Valencia

SU APERITIVO PREFERIDO
DEBE SER UN
KYSSÉT
En cuarta plana
El mercader de brillantes

En el Gobierno civil
El señor García Trejo mostrándose esta mañana satisfecho del éxito de la protesta que eleva Valencia por la campaña antipatriótica que se realiza en París...

En la Casa de la Ciudad
MILITARES
Orden de licenciamiento de los cuotas de 1922

# TELEGRAFO Y TELEFONO

## MADRID

### Impresiones y noticias de la cuestión palpitante

17, 5.50.

#### De Marruecos

**El despacho oficial**  
Zona Oriental.—Aviación: En un reconocimiento sobre M'Tazza, un disparo alcanzó al aparato.

Quedó herido de gravedad en el cuello el sargento bombardero José Fernández Gutiérrez.

A pesar de la herida terminó su cometido, regresando al aerodromo. Ingresó en el hospital.

Zona Occidental.—En el "España número 5", marcharon a la Península los batallones de Asia y San Fernando.

Larache: La columna Carrasco suspendió el aprovisionamiento a causa de la niebla.

Quedaron abastecidos Tabaganda y Naaimier.

Por confidencia se ha sabido que en el combate de ayer en Benimadim el enemigo tuvo grandes bajas.

#### Noticias particulares

Melilla.—Ha desembarcado el batallón expedicionario de Valladolid, al mando del teniente coronel Rollán.

Ascendieron a 586 los soldados desembarcados.

Les recibieron el general Sanjurjo, autoridades y numeroso público que había acudido al muelle, aplaudiendo a las tropas, que desfilaron por la calle de Alfonso XIII.

Se espera la llegada de los batallones de Asia, San Fernando y Cerdeña.

Les recibieron el general Sanjurjo, autoridades y numeroso público que había acudido al muelle, aplaudiendo a las tropas, que desfilaron por la calle de Alfonso XIII.

#### La reunión del Directorio

Comenzó la reunión, como dijimos, momentos antes de las seis de la tarde, y terminó a las nueve y media de la noche.

El general Vallespinoza manifestó que no ocurría novedad, pues el general Primo de Rivera, en la breve conferencia telefónica celebrada con él, dijo que el día ha transcurrido sin oírse ni un solo disparo.

Asistieron los subsecretarios de Guerra y Marina, que sometieron asuntos de trámite.

El general Vallespinoza se quedó para celebrar una conferencia telefónica con el marqués de Estella, pero anunció que nada diría de ella.

Los restantes vocales marcharon a la función que se celebraba en Apolo en honor de Camoens.

#### En la Cámara de Comercio

Se celebró sesión extraordinaria para inaugurar el nuevo local de la Cámara Oficial de la Industria y Comercio de la provincia de Madrid, establecido en la Granvía.

Concurrieron el general Magaz, los subsecretarios de Trabajo, Hacienda y Gobernación, director de Aduanas, presidente del Consejo de Economía Nacional, Gobernador, Alcalde, general Marvá, director de Sanidad y otras personalidades.

El presidente de la Cámara, señor Vallejo, discursó en representación de 8.600 industriales.

Resaltó la importancia de la industria madrileña, agradeciendo a todos su concurrencia.

Le contestó brevemente el general Magaz, que dijo:

—El Gobierno da gran importancia al desarrollo de la industria y se congratula de la importancia que ha adquirido ésta.

Refiriéndose a la vida del Directorio, por alusión que le hizo el señor Vallejo, declaró:

—Cuanto más enemigos se presenten frente al Directorio, con ánimos de volver a la pasada vida política, más firme será nuestra situación, y terminó con las siguientes frases:

—Aquellos que anhelen sustituirnos, cuanto más agudicen sus trabajos, más Directorio tendrán.

Terminó el acto sirviéndose un aperitivo.

#### Estrenos y debuts

En el teatro Reina Victoria se estrenó la comedia en tres actos titulada "El pazo de la Hortensia", escrita por Pílan Millán Astray.

Gustó, pero sin entusiasmar. Están bien escritos los dos primeros actos, pero el interés decae bastante en el tercero.

Se le llamó varias veces al proscenio.

En Fuencarral estrenó la obra dramática titulada "Marta", de Amichats y Manduá, traducida al castellano por Manuel Carballeda y otro. La obra tuvo éxito.

En el Real se ha verificado la inauguración oficial de la temporada, cantándose "Hugonotes".

La función de gala de Apolo restó bastante público a dicha inauguración.

#### Muerte de un antiguo torero

Ha fallecido el antiguo torero Paco Sánchez, apodado "El Merluza", hermano de Salvador Sánchez, Frasuelo.

#### Los comisionados portugueses

En el teatro de Apolo verificóse la función de gala en honor de los comisionados portugueses.

El teatro presentaba magnífico aspecto, estando adornado con mantos de Manila, y el escenario con banderas portuguesas y españolas.

Asistió el Gobierno, el ministro de Portugal, personal de la legación, personalidades diplomáticas y selecto público.

Representó la obra de Arniches, "Don Quintín el Amargoso". A continuación las segundas tipes de Apolo cantaron un fado escrito expresamente para la orquesta. Una banda de música interpretó selectas composiciones, y finalmente se leyeron algunos trabajos literarios ensalzando la personalidad histórica de Camoens.

Dicen de Toledo que los comisionados fueron recibidos por las autoridades, personalidades y consili de Portugal.

En automóviles marcharon al Alcazar, presenciando en Zocoover el tradicional mercado del martes.

En el patio de la Academia estaba formado el batallón de alumnos, que rindió honores.

La banda de música de la Academia tocó el himno portugués.

El teniente general portugués, Pereira Bastos, revistó el batallón, que luego desfiló ante los comisionados.

El Alcalde de Lisboa, por mediación del de Toledo, solicitó y obtuvo el levantamiento de todos los arrestos.

Después visitaron el Museo del Greco y los monumentos más importantes.

#### El Crédito Municipal

Aumenta entre los Ayuntamientos el entusiasmo, a medida que va tomando cuerpo, la idea de formar un Banco de Crédito Municipal.

El Grupo Bancario, compuesto en tre otros, por los Bancos Urquijo, Central, Hispano-Americano, Internacional de Industria y Comercio, Sainz, Hispano-Colonial, Marsans y Arnús-Garí, que ha presentado a la comisión informadora una oferta en la que se detallan y apoya sobre cuantiosos recursos financieros, está recibiendo constantemente peticiones de crédito por parte de los Ayuntamientos de todas las regiones españolas.

En los círculos extranjeros se considera como uno de los éxitos más rotundos del Estatuto municipal, la rapidez con que los Ayuntamientos se aprestan a acudir al crédito para traducir en mejoras urbanas de todas clases, su reorganización administrativa y financiera.

#### Una entrevista

Un redactor del periódico "El Universo" ha celebrado una entrevista con el Alcalde de Lisboa, que se encuentra en Madrid con motivo de las fiestas del centenario de Camoens.

El citado Alcalde hace grandes elogios del Rey de España, diciendo que su nombre es popular en todo Portugal.

#### Un Gobernador que deja el cargo

Un despacho de Sevilla comunicó la noticia de que el Gobernador don José Fernández Jiménez, cumpliendo órdenes superiores, ha marchado a Cáceres, donde pasará una temporada.

#### La "Gaceta"

Inserta las siguientes disposiciones:

Ordenando a los presidentes de las Audiencias territoriales y provinciales que cumplan escrupulosamente lo relativo a las fechas de toma de posesión de los magistrados y fiscales, uso de licencias, etc.

Abriendo un concurso para proveer dos plazas de archivero en el Archivo de Indias de Sevilla.

Desestimando la instancia de la Defensa Patronal pidiendo que se

elimine a la dependencia mercantil de la jornada de ocho horas.

#### Disposiciones de Guerra

Real orden conformándose el Directorio con el informe del Supremo desfavorable al ascenso del coronel Muñoz Grande y alférez don Simón Lafasá.

Una aclaración a la real orden relativa a los alumnos del curso de Equitación, en el sentido de conceder las dietas mientras permanezcan en la escuela.

#### Paco Sánchez

La prensa dedica artículos a la figura del popular torero Paco Sánchez, que ha muerto a los 85 años.

Fue el verdadero "Frasuelo", y de él tomó el alias su hermano Salvador.

Insertan los periódicos curiosas anécdotas de este torero, que última mente montó una escuela turina en Madrid Moderno, en la cual recibían lecciones Gaona y Chiquito de Begoña.

#### "El Debate"

Comentando las 1.152 conferencias celebradas en once días por los comunistas, dice que ellos entienden la verdadera forma de propagar sus ideas.

Aconseja igual entusiasmo y decisión en los partidarios del mantenimiento del orden.

#### Multas

El Gobernador ha impuesto multas de 500 a 1.000 pesetas, a los industriales que aumentan el precio del aceite.

#### La cuestión Blasco Ibáñez

Un despacho de París dice que Blasco Ibáñez pensaba dar conferencias en Holanda e Italia, pero en vista de las protestas que ha originado ya que ha dado en Bruselas, ha regresado a París.

Añade el telegrama que los folletos de Blasco Ibáñez han dejado de venderse, pasada la efervescencia de los primeros momentos.

El fiscal del Supremo ha presentado querrela contra Blasco Ibáñez por la publicación del folleto, en el que aprecia varios delitos.

Para instruir la causa ha sido comisionado el juez del distrito de Buenavista.

#### Los comisionados portugueses.-Descubrimiento de una lápida

Los comisionados portugueses estuvieron esta mañana en el Grupo de Escuelas Peñalver, donde fueron recibidos por el profesorado, que les mostró todas las dependencias del edificio.

Después se trasladaron al Parque del Oeste, donde en el Paseo de Coches se procedió a descubrir una lápida con la inscripción "A Luis Camoens, 1524-1924".

El Alcalde pronunció un elocuente discurso.

Después fueron acompañados los comisionados al Nuevo Matadero, al que giraron una detenida visita.

#### A París

Esta mañana ha marchado a París en aeroplano el general Soriano, para seguir estudiando la Exposición de material de aeronaveación que allí se celebra.

#### Conferencia

El Obispo de Huesca, el Gobernador, el Alcalde y el presidente de la Diputación, que se hallan en Madrid, han celebrado una conferencia con el presidente interino del Directorio, sobre asuntos relacionados con los ricos del Alto Aragón.

#### Visita

El general Magaz recibió esta mañana la visita del exministro señor Alvarado.

Conversando éste después con los periodistas, manifestó que había hablado con el jefe del Gobierno de asuntos particulares.

#### La muerte de Sebastián Moll

Ampliando las noticias acerca de la muerte del teniente coronel don Sebastián Moll, se sabe que en el combate del día 14, las fuerzas que mandaba este distinguido jefe castigaron duramente al enemigo.

En el combate murió el alférez don Luis Moll, hijo del mencionado jefe, y al marchar el padre a recoger el cadáver, y cuando ya lo tenía en sus brazos, recibió un balazo en el corazón, que le produjo la muerte instantánea.

El teniente coronel Moll llevaba seis años de permanencia en África en el empleo mencionado.

Su muerte ha sido muy sentida.—Mencheta.

#### El embajador francés

Procedente de Burgos ha llegado el nuevo embajador francés, monsieur Perrey de la Roca con su esposa e hijos.

#### En Palacio

El general Hermosa despachó esta mañana con el Rey.

Al salir dijo que había puesto a la firma el decreto regulando los alquileres urbanos.

El Rey recibió en audiencia al general de división señor Ceballos, al auditor del Supremo de Guerra don Onofre Saestre y al auditor de brigada señor García Cembra.

#### La firma de hoy

Hacienda.—Aprobando la transferencia de crédito de 16.000 pesetas para el pago de los haberes de ocho meses interinos del ministerio del Trabajo.

Gobernación.—Jubilando con honores de jefe superior de Administración al jefe de negociado de primera don Le poñdo Cincunegi.

Justicia.—Comutando por cadena perpetua la pena de muerte impuesta a José Antonio Larío.

Presidencia.—Decreto sobre alquileres urbanos.

#### Condecoraciones

Tetuán.—El alto comisario tiene el propósito de que se conceda la medalla del Mérito Militar a los soldados del reemplazo de 1921 por la disciplina y bravura desplegada en esta última campaña.—Mencheta.

#### Aclaración

El señor Fernández Jiménez, que ha recibido orden de trasladarse a Cáceres, fué Gobernador civil de Sevilla. Era alcalazarista y desempeñó el cargo hasta el advenimiento del Directorio.—Mencheta.

#### BARCELONA

##### A Zaragoza

Barcelona.—Esta mañana, en tren militar, han marchado a Zaragoza los soldados de la quinta región que llegaron anoche de Melilla.

El señor Chamberlain repite que tampoco se trató en dichas conversaciones de las deudas interaladas, tanto más cuanto que esto más bien cae dentro de la jurisdicción del ministerio de Hacienda.

Tampoco hemos tratado—dice—de poner en pie ningún Tratado nuevo ni de tomar nuevas decisiones, sino de lo único que se ha procurado ha sido eliminar algunas pequeñas cuestiones que podrían originar rozamientos.

No deseamos en manera alguna—dice—dificultar la independencia concedida a Egipto. Queremos que éste trabaje con la Gran Bretaña y no contra ella.

Añade que nada prescribe en el Pacto de la Sociedad de Naciones la intervención de ésta en una cuestión como la de Egipto.

Se declara opuesto a las sugerencias relativas a que la Gran Bretaña busque un mandato sobre el Sudán bajo auspicios de la Sociedad de Naciones.

Dice nuevamente que el Gobierno no está absolutamente convencido de la autenticidad de la carta de Zinovieff, y añade que no cree que sea este el momento oportuno para emprender nuevas negociaciones con la Rusia soviética.

El señor Macdonald pregunta al Gobierno si está dispuesto a firmar el protocolo de Ginebra con o sin enmiendas y a hacer conocer su voluntad en lo que se refiere a la seguridad de Francia y de Bélgica, así como de otros pequeños Estados.

Desea saber si se ha llegado a un acuerdo referente al reparto de territorios en el Norte de África.

El señor Chamberlain, interrumpiendo, dice que acerca del Africa del Norte no se ha llegado a acuerdo alguno de dicha naturaleza y que ni en París ni en ninguna parte se ha discutido sobre el territorio de los demás pueblos.

Acercado del Tratado anglo-ruso, el señor Macdonald declara que la actitud del Gobierno es absolutamente deplorable.

Que el Gobierno preste atención, termina diciendo el señor Macdonald, y no deje a los otros países europeos penetrar en Rusia, cerrándoles todas sus puertas.

#### Identificación

Ha sido identificado el cadáver del joven atropellado ayer por un camión.

Llamábase Ricardo Godé, joven de 19 años.

El conductor del camión ha sido detenido.—Joaquinet.

#### Detención

Barcelona.—Han ingresado en la cárcel 22 individuos, once de ellos detenidos en un bar de la calle de Tamarit, a quienes se les ocuparon varias joyas.

#### Confidencia

El Obispo de Huesca, el Gobernador, el Alcalde y el presidente de la Diputación, que se hallan en Madrid, han celebrado una conferencia con el presidente interino del Directorio, sobre asuntos relacionados con los ricos del Alto Aragón.

#### Visita

El general Magaz recibió esta mañana la visita del exministro señor Alvarado.

Conversando éste después con los periodistas, manifestó que había hablado con el jefe del Gobierno de asuntos particulares.

#### La muerte de Sebastián Moll

Ampliando las noticias acerca de la muerte del teniente coronel don Sebastián Moll, se sabe que en el combate del día 14, las fuerzas que mandaba este distinguido jefe castigaron duramente al enemigo.

En el combate murió el alférez don Luis Moll, hijo del mencionado jefe, y al marchar el padre a recoger el cadáver, y cuando ya lo tenía en sus brazos, recibió un balazo en el corazón, que le produjo la muerte instantánea.

El teniente coronel Moll llevaba seis años de permanencia en África en el empleo mencionado.

Su muerte ha sido muy sentida.—Mencheta.

#### El embajador francés

Procedente de Burgos ha llegado el nuevo embajador francés, monsieur Perrey de la Roca con su esposa e hijos.

## EXTRANJERO

### Una sesión interesante en la Cámara inglesa

#### En el Parlamento inglés

Londres.—Se reanuda la discusión relativa a la contestación al discurso de la Corona en la Cámara de los Comunes.

El ministro de Negocios extranjeros, señor Chamberlain, asiste a la sesión.

El exministro señor Trevelyan pide, en nombre de la oposición laborista, que se le deje presentar una enmienda, en la cual el partido laborista lamenta la política seguida por el Gobierno de su majestad, con respecto a Egipto y Rusia, pero a consecuencia de una breve intervención del señor Chamberlain la Cámara acuerda que el debate tenga más amplitud y verse sobre asuntos exteriores en general.

El ministro de Negocios extranjeros, al contestar al diputado laborista, declara que en sus conversaciones de París y Roma no ha discutido para nada el asunto de las deudas interaladas.

Añade que sus conferencias con los señores Herriot y Mussolini, así como los demás delegados del Consejo de la Sociedad de las Naciones, han tenido por único objeto acercar se todo lo más posible a unos acuerdos, pero jamás en detrimento de un ausente.

Esas conversaciones no han versado sobre los grandes problemas, y el señor Chamberlain consintió tan solo en exponer los puntos de vista británicos sobre lo referente al protocolo de Ginebra.

El señor Chamberlain repite que tampoco se trató en dichas conversaciones de las deudas interaladas, tanto más cuanto que esto más bien cae dentro de la jurisdicción del ministerio de Hacienda.

Tampoco hemos tratado—dice—de poner en pie ningún Tratado nuevo ni de tomar nuevas decisiones, sino de lo único que se ha procurado ha sido eliminar algunas pequeñas cuestiones que podrían originar rozamientos.

No deseamos en manera alguna—dice—dificultar la independencia concedida a Egipto. Queremos que éste trabaje con la Gran Bretaña y no contra ella.

Añade que nada prescribe en el Pacto de la Sociedad de Naciones la intervención de ésta en una cuestión como la de Egipto.

Se declara opuesto a las sugerencias relativas a que la Gran Bretaña busque un mandato sobre el Sudán bajo auspicios de la Sociedad de Naciones.

Dice nuevamente que el Gobierno no está absolutamente convencido de la autenticidad de la carta de Zinovieff, y añade que no cree que sea este el momento oportuno para emprender nuevas negociaciones con la Rusia soviética.

El señor Macdonald pregunta al Gobierno si está dispuesto a firmar el protocolo de Ginebra con o sin enmiendas y a hacer conocer su voluntad en lo que se refiere a la seguridad de Francia y de Bélgica, así como de otros pequeños Estados.

Desea saber si se ha llegado a un acuerdo referente al reparto de territorios en el Norte de África.

El señor Chamberlain, interrumpiendo, dice que acerca del Africa del Norte no se ha llegado a acuerdo alguno de dicha naturaleza y que ni en París ni en ninguna parte se ha discutido sobre el territorio de los demás pueblos.

Acercado del Tratado anglo-ruso, el señor Macdonald declara que la actitud del Gobierno es absolutamente deplorable.

Que el Gobierno preste atención, termina diciendo el señor Macdonald, y no deje a los otros países europeos penetrar en Rusia, cerrándoles todas sus puertas.

#### Interviú con Primo de Rivera

Nueva York.—En la interviú celebrada con el correspondiente de "L'Unité Press", en Tetuán, el general Primo de Rivera ha hecho las siguientes manifestaciones:

"Nuestro repliegue en Marruecos tendrá una profunda repercusión. Las canchillerías de Francia y de Inglaterra empiezan ya a preocuparse de ello. El Directorio no se opone a una nueva discusión internacional en caminata a revisar los acuerdos no terminados, que fueron establecidos en 1912.

Pero, actualmente, la intervención aislada de una potencia cualquiera, constituiría una violación del Tratado.

Por nuestra parte, no violamos el Tratado de Algeciras al abandonar la zona que acaban de evacuar nuestras tropas. Renunciando a Tánger hemos perdido la base más importante, ya que es el foco de todas las intrigas marroquíes. Es, pues, sobre una nueva base como vamos a reorganizar la administración de nuestra zona.

En lo sucesivo, los moros se gobernarán libremente; nosotros no pensamos intervenir nunca más.

#### Una hecatombe

Riga.—Cuatro mil barcas pesqueras han sido sorprendidas en el mar Báltico por la tempestad, no habiendo podido llegar a la desembocadura del Vistula, para ganar puerto.

En su socorro salieron 22 buques de los anclados en este puerto, habiendo podido salvar tan solo 400 barcas.

La mayor parte de ellas estaban en el mar desde hacía ocho días, y ya no tenían provisiones a bordo.

A consecuencia de ello, la mayor parte de los tripulantes estaban desahucados.

En esta horrorosa catástrofe han perecido millares de marinos.

Todo el material de pesca ha quedado destruido. La mayor desolación reina en todo el litoral.

#### La amnistía

París.—La Cámara aprobó por 347 votos contra 16, el artículo segundo del proyecto sobre amnistía, que comprende los casos de M. Malvy y Cai llaux.

#### La bandera rusa

París.—Ayer fué izado por primera vez el pabellón rojo de los Soviets en el edificio que ocupaba la embajada rusa.

El acto revistió carácter oficial, pronunciando el señor Krassin una breve alocución.

Los presentes cantaron La Internacional.

#### El estado de Herriot

París.—Después de la consulta celebrada el domingo por la mañana, han sido facilitadas las siguientes noticias sobre el estado de salud del presidente del Consejo, señor Herriot.

El doctor que experimentaba Herriot en la pantorrilla derecha y la tensión del músculo de la misma, había hecho pensar a los médicos en la posibilidad de una intervención quirúrgica.

El profesor Legone, llamado a consulta, ha podido comprobar que la enfermedad no necesita por ahora una intervención quirúrgica. La afección venenosa se desarrolla normalmente y en un espacio limitado.

Por primera vez desde hace tres días, el presidente ha podido dormir hoy un par de horas.

Los médicos esperan que la afección permanecerá localizada y que Herriot podrá abandonar el lecho dentro de unos diez días.

El boletín médico facilitado hoy, dice lo siguiente:

"El estado inflamatorio local continúa estacionado. Fiebre ligera, 37°8".

#### SUCESOS

##### Descarrilamiento

El jefe de la línea de la Guardia civil de Alberique ha telegrafiado esta mañana al Gobernador que el tren expreso número 6 de Villanueva de Castellón a Valencia ha descarrilado hoy a las siete en el kilómetro 50.

A causa de esto volcó la máquina y dos unidades, resultando heridos el maquinista Vicente Andreu Martí y el fogonero Agustín Méndez González, los cuales, una vez curados, fueron trasladados a Valencia.

Como consecuencia del accidente quedó la vía interceptada.

"Cabo Huertas", de Barcelona, con cargo general.

Salidos: "Escorlano", para Melilla, en lastre.

"Cabo Huertas", para Bilbao, con cargo general.

"Menorquín", para Barcelona, con cargo general.

En pro de una idea

El aguinaldo del soldado

Profesores y alumnos de la Facultad de Medicina, 21245 pesetas; Ayuntamiento de Albuñol, 2500; Sociedades, Circulos y Vecinos de Albuñol, 1708'55; Ayuntamiento de Macastre, 45; Alcalde de Macastre, recaudado entre los vecinos, 155; Ayuntamiento de Vinalesa, 50; escuela de niñas de idem, 10; escuela de varones de idem, 145; Mutualidad ecoviol El Bienestar, del Grupo Cervantes, 25; Ayuntamiento y Ciudad de Sueca, 1.000; Ayuntamiento de Meliana, 150; don Bernandino Castillo, 3; empleados y obreros de talleres Genevois, 35; recaudado por el Ayuntamiento de Utiel y entregado por el delegado gubernativo, 1.475; Ayuntamiento y vecinos de Requena, 1.343'65; delegado gubernativo, donivas de Campontobles, Venta de Moro, Vilborgo, Caudete y Fuenferrados, 689'95; don Salvador Escobedo, maestro de Andilla, 11; estudiantes Universidad, 129'50; idem Instituto, 315'55; idem Normal, 87'95; decano del cuerpo consular, 250; don V. Alfonso, de Jativa, 16'65; empleados seccion administrativa de Enseñanza del Ayuntamiento, 21; señor delegado de Albalá, 3.012'34; director de la escuela de Castellar, por sí y por los alumnos, 17'30; don Rafael Roig y Beltrán, 5; director y alumnos escuela nacional de niños de Borbotó, 5; director y alumnos de la escuela nacional Carrera Encorts, 13'45; doña Vicenta Vicent, directora de la escuela nacional de niños de Masanrochos, 12'50; don Antonio Garcia, 25; Ayuntamiento y vecinos de Serra, 87; Maria Patrocinio, Bocairente, 12; don José Prades, Daroca (Cataluña), 60; escuela del pueblo de Alcañet, 10; Oset y Guillem, 50; operarios de la Azulejería Valenciana, 23'75; Ayuntamiento de Almusafes, 300; operarios casa Montoliu, Crespo y Compañia, 45'05; Montoliu, Crespo y Compañia, 20; Ayuntamiento, escuelas y vecinos de Alacués, 243'70; maestro y niños de Rotglá, 17'30; maestra y niñas de idem, 9'70; don José Planchadell, 7; escuelas nacionales de niños y niñas de Godeña, 28; vecinos y escuelas de Roa-fort, 135'90; Ayuntamiento de Chirivella, 50.

Relación de exportadores de Alcañet que han entregado una caja de raranjas para el aguinaldo del soldado: Don Ignacio Sifre, don José Pellicer, don Antonio Corell, don Ramón Huguet, don Vicente Linares, don Bautista Sifre, don Agustín Garrigues, don Emilio Peris, señores Magraner y Martí, don Bautista Juho, don Miguel Cardell, don Blas Carratalá, Sindicato El Primitivo, don Pascual Fillol e hijos, don Ramón Caballero, don Juan Peset, Sindicato San José, don Emilio Enia, don Agustín España, don Enrique Sifre, don Federico Sierra, don Francisco Pellicer, don Ramón Camut, don Pascual Ahulló, don Tomás Balaguer, don Vicente Fontana, don Juan Melchor, don José Montoliu, don Enrique Peral, don José Montalar, don Bautista Mesa-dor, don Pascual Safont, don Jaime Casenoves, don Fernando Vergara, don Antonio Gómez y don Salvador Costera.

En el Círculo de Bellas Artes

Gente conocida

Con asistencia de algunas autoridades y un distinguido público inauguróse en el Círculo de Bellas Artes la Exposición de Caricaturas del notable dibujante humorístico señor Gamborino Martín, artista de grandes aptitudes para el género a que se dedica y cultiva con singular acierto.

Gamborino Martín es uno de los jóvenes que más partido saca a la caricatura y por ello sus obras siempre son admiradas con verdadero orgullo, celebrando el público los ingeniosos detalles y rasgos característicos de las personas que tan magistralmente impresionan su retina.

Este expositor ofrece un aspecto que nada se parece al melencoloso artista de ampulosa calva y flexible puntiagudo; su cara patética respira bondad debajo de aquellas gafas grandes y esféricas; sus costumbres son aristocráticas y su pulcritud en el vestir le confunde con un pollo bien.

Sin embargo, G. Martín es un trabajador y es un artista de buena cepa que no da tregua a sus pinceles y obtiene justos y legítimos triunfos. La colección de personas conocidas que exhibe en el Círculo de Bellas Artes, es una buena prueba de cuanto decimos de tan apreciable caricaturista.

Allí se ven las figuras más salientes en las armas, en el foro, en el arte, en las Ciencias, en sports y en la Iglesia.

Nada se ha escapado al ojo observador de G. Martín, si bien estas últimas están tratadas con el respeto que se merece su alta jerarquía.

Primo de Rivera, arrogante, aparece rodeado de los generales del Directorio, Hermosa, Navarro, Regueira, Rodríguez Pedrer, Mayanda, Val Espinós, Magaz, Muslera, Ruiz del Portal y Gómez Jordana. A su

lado se destaca Mussolini en actitud de anegar a su pueblo; más allá el general Avilés, y junto al exalcalde de Valencia, el coronel de Victoria Eugenia, don Pablo Rodríguez. La repisa está llena de gente conocida. El Primado doctor Reig, nuestro venerable Arzobispo doctor Melo, el Cardenal Benlloch y don Edmundo de León Ramos, presidente de la Audiencia; Capitán general señor Pontán, Gobernador civil general señor García Trejo, marqués de Sotelo, Delegado de Hacienda señor Vázquez Lasarte, don Juan José Burgos, capitán del cuerpo de Intendencia; jefe del Sotatén, señor Moreno; el presidente de la República alemana, Ebert; Alcalde don Luis Ollig, presidente de los Estados Unidos, Calvin Coolidge; Mariano Benlliure; cónsules de Alemania, M. Buch; Italia y de Inglaterra, don Arturo Martín, coronel del quinto de Artillería; Morote, Castanova Dalfo, Rector de la Universidad, don Rafael Pastor; arquitecto Carbonell, equipiers Molina, Montes y Cubells; don Fernando Ibáñez Payés, Cortina, presidente de la Diputación, don José María Carrau; don Eduardo Burgos, arquitecto; el maestrante don Jorge Corbi, Gil Perotin, decano del Colegio Notarial; letrado señor Pelechá, las señoritas Finita García Trejo, Maruja Serra, Maruja Irujo, Tri-mi Baeza, Matilde Lorente, Sagrario Planells y Fina Carril.

El autor no ha querido poner en solfa a sus semejantes, salvándose él de su humorismo, y al efecto, presenta también una autocaricatura sentada sobre el Arco Iris, simbolizando la gama de colores que han iluminado sus obras de arte.

Nuestros plácemes por el éxito de sus bellísimas producciones, y le deseamos se conviertan éstas en papel moneda.

La visita a la Exposición es pública.

J. ARAGÓ

Cómicos y danzantes

PRINCIPAL

"Sol de Sevilla"

"Sol de Sevilla", que enciende la sangre del cuerpo, creador de amores, exaltador de celos... Esa es la obra del señor Andrés de la Prada, que anoche nos ofreció la compañía del señor Barreto. Poca cosa es la fábula, pudo muy bien quedar reducida al desarrollo de la trama a un acto y tres cuadros, pero no llega a fatigar al público su extensión porque el autor supo no separarse del plan creado y en los tres actos se respira un ambiente andaluz bien observado. Los versos causan en el ánimo del espectador el mismo efecto que el sol sevillano en las cabecitas de las damas y en la mente de los galanes.

Gustó, pues, el libro de "Sol de Sevilla".

Fué oída con agrado la partitura del maestro Padilla. Tan rebuscadas han sido las melodías de la tierra andaluza, tantos y tantos maestros han popularizado el alma de Andalucía, que poco, muy poco queda ya por conocer, pero después de oídos los números de "Sol de Sevilla", podemos afirmar que el maestro Padilla no hace un mal papel.

Tiene algunos números de valía, inspirados, y otros chabacanos. Todos merecieron aplausos y algunos se repitieron.

Al terminar los tres actos obligó el público a presentarse en escena el autor del libro, señor Andrés de la Prada.

La interpretación fué ajustada. Nos complació mucho la labor de la señora Lahera, siempre artista, que anoche supo dar vida real al papel de la andaluza bravia, y mucho más oír a la señorita Fabra, que cada día obtiene un nuevo éxito.

Discretas la señora Urdezpal y los señores Cabrés y Lopetegui; oportuno el señor Barreto, y muy bien el señor Arenas.

Muy bien presentada la escena, y el decorado, de Arnau, muy bonito. "Sol de Sevilla" seguirá gustando si se evitan algunos detalles de tardanzas en los intermedios, que molestan al público.—Gonzalo Vega.

ESLAVA

"Cuando empieza la vida"

Con motivo de estrenarse en Madrid esta obra del miembro de la Real Academia de la Lengua, don Manuel Linares Rivas, un crítico insinuaba la idea de que debiera titularse "¿Cuándo empieza la vida?", pues una interrogación es lo que se plantea, sin que claramente se resuelva.

¿Cuándo empieza la vida? Cualquiera responderá que en el momento de nacer. Pero Valeria (muy bien incorporada, como se vuelve a decir ahora, por Carmen Muñoz, que man-tuvo excelentemente el tono dramático en el segundo y tercer actos), sutizaba refiriéndose a las mujeres casadas, para las cuales empieza la vida—según Valeria—cuando el que ha de ser marido las ve con ojos de amor. Y es que Valeria, antes de casarse con su actual esposo, estuvo casada con otro, al que engañó...

Con esta tesis se enlaza un desahío, cuyos preparativos dan lugar a disquisiciones en contra del duelo y a la presentación del Sr. Aracil, autor del libro "Leyes y reglamentos del honor" y que toma su misión como una misión providencial.

Este tipo—en el buen y en el mal sentido de la palabra—es el que pro le porción más ocasiones para que Li-

nares Rivas luzca esa su socarronería que le pregona como un auténtico gallego. Por lo demás, la obra, que en el primer acto se limita a ser una comedia de chismorreos y disqueteo, toma proporciones muy graves en los otros actos, hasta llegar a un final ni plácido ni trágico, que deja en suspenso la atención de los espectadores. Por eso tal vez, aunque al final del tercer acto hubo aplausos nutridos, no lo fueron tanto como los que habían sonado al final de los otros actos.

Todos los artistas trabajaron excelentemente para lograr una feliz interpretación. Y la presentación gustó. Las decoraciones del primer acto, que representan con mucho verismo—al parecer—una perspectiva ante la terraza del Kursaal de San Sebastián, lograron los primeros aplausos de la noche. El resto de la acción también ocurre en la coqueta Easo.—Eranalvi.

NOTICIAS

Hoy hemos tenido un día pésimo. Las lloviznas y el viento frío que ha soplado de los cuadrantes del Norte hacían muy desagradable el tránsito por las calles, convertidas en sucios lodazales.

La humedad reinante llegó en pleno día a 83°, y la temperatura no excedió de 12 al aire libre. El barómetro acusa una presión de 764 milímetros.

La Unión Nacional de exportación agrícola que, domiciliada en Madrid, ostenta la representación de todos los agricultores, ha dirigido al presidente de la sección de Tratados del Consejo de la Economía Nacional un escrito en el que, después de relatar todo lo ocurrido en la palpitante cuestión de las negociaciones comerciales con Bélgica, dice:

"Ante estos hechos, la entidad exponente no tiene más remedio que elevar ante vuestro país una protesta por la indefensión en que se ha dejado a toda la agricultura de exportación, indefensión que casi se traduce en ataque cuando esas medidas tan lesivas se han tomado en el preciso momento álgido, y produciendo con ello un real, enorme e irreparable perjuicio a la exportación naranjera, que ha tenido que cesar en sus envíos a Bélgica.

Los desastrosos resultados de esta guerra de tarifas que hemos entrado, solo pueden mitigarse tratando, con todo celo e interés, de llegar cuanto antes a un acuerdo comercial con Bélgica, que sea garantía de la libertad y fomento de nuestro comercio, y que permita, tras estos aciagos días de restricciones, tarifas máximas y dificultades sin cuento, abrigar la esperanza de un desenvolvimiento fecundo y estimulante a nuestra expansión comercial."

Termina pidiendo que, cuanto antes, se ponga término a este lamentable estado de cosas, llegando a un acuerdo con Bélgica que es lo que se desea, o rompiendo definitivamente, para saber a qué atenerse.

El Colegio Oficial de Agentes y Comisionistas de Aduanas de Valencia ha constituido su junta directiva para 1925, en esta forma:

Presidente, don Jacinto Martí Alabau; vice primero, don Rafael Romani Alarcó; vice segundo, don Carlos Soler Martínez; tesorero, don Arturo Almenar Ramón; contador, don Tomás Vila Ballester; secretario, don Enrique Algarra Capuz; vice, don Luis Sanz Valcanares; vocales, don Timoteo Xerri Ferrigle y don Eugenio Dasi Saumartin.

Agradecemos a la nueva junta el saludo que nos dirige, y al que correspondemos afectuosamente.

En Telégrafos se hallan detenidos los siguientes despachos:

Pedro Angel, Linterna, 15; Isabel Bayo, calle del Salvador, 11; Francisco Murqui, Verónica, 3, y Rico, Granvía.

El Club Cínicu inauguró anoche sus clases de música, bajo la dirección de don Alfredo Madelá.

Se advierte a los señores abonados de la Sociedad de Aguas Potables de Mejoras de Valencia que está completamente prohibido entregar propinas a sus empleados con ningún pretexto.

Además, los señores abonados tienen el derecho de exigir la presentación de la tarjeta de identidad, donde va estampada la fotografía, señas del empleado y la firma del director, que acredita ser empleado de la Sociedad.

Farmacias de guardia para el día 17 de diciembre de 1924, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana del siguiente día:

Don Juan Campos, Ribera, 8; don Vicente Barberá, Colón, 42; don Vicente Sales, Maestro Clavé, 16 (Olympia); don Miguel Pallarés, plaza de Mosén Suredá, 6; don Federico Cuesta, plaza del Mercado, 70, y don Fernando Celaya, Torno de San Cristóbal, 6.

Poblados marítimos: Don Leopoldo Fabregat, Avenida del Puerto, 340, y don Vicente Lloréns, J. Benlliure, 21.

El letrado don Luis Buxadex Ibáñez ha trasladado su despacho a la calle Sorní, número 22, entresuelo.

T. S. H. PROGRAMA PARA MAÑANA 18. Table with columns: Estaciones, L. Onda, Vatios en antena, Horas de emisión, PROGRAMA. Includes stations like Radio-Paris, Torre Eiffel, Petit Parisien, Lyon, Londres, etc.

T. S. H. ACCESORIOS PARA ANTENAS. Hilos cobre trenzado y estañado, a 0'15 pesetas metro. Aisladores, desde 0'40 pesetas uno. Colón, 19 y 21 - Paz, 5 bis - VALENCIA

LUIS J. JIMÉNEZ. Acosorios, radio-telefonía, altoparlantes, pilas, acumuladores, etc. JORGE JUAN, 22

WILLARD. Adquiera usted para filamento y placa el renombrado Acumulador con el aislamiento «WILLARD», de caucho entretejido, y tendrá audiciones perfectas. Estación WILLARD, Conde Salvatierra, 39 VALENCIA

El Ilustre Colegio de Abogados de Valencia celebrará la fiesta de su excelsa Patrona la Inmaculada Concepción, el domingo próximo, a las nueve y media, en la iglesia del Real Colegio de Corpus Christi (Patriarca). Agradecemos al decano señor Carras la atenta invitación que ha tenido la deferencia de remitirnos.

RELIGIOSAS. En la Audiencia se ha observado hoy poco movimiento, por haberse suspendido todos los señalamientos que tenían preparados los Tribunales de Justicia.

Estos se han dedicado al despacho ordinario.

La Cámara de Comercio, Industria y Navegación de Valencia celebrará sesión ordinaria el viernes cercano 19 del corriente, a las seis de la tarde, en su casa social, Pi y Margall, 7.

En el orden del día figuran siete asuntos actuados por la directiva des de la sesión anterior, dos dictámenes de comisiones y dos nuevos asuntos que se tratarán.

Han regresado esta mañana de la corte, en el expreso, el diputado provincial don José Grollo y el señor Lassala.

Catarros crónicos y tos rebelde, CINAMOL SELMA. El mejor remedio, por ser balsámico y expectorante, de efectos rápidos. Botica de Santa Catalina, viuda de Costas.

A la relación de participaciones de la Lotería para el sorteo de Navidad que hace unos días publicamos que se habían recibido en la Asociación Valenciana de Caridad como donativo, hemos de añadir hoy las siguientes: de doña María Navarro, una peseta en el número 13.956; de don E. Garrigues, una peseta en el número 39.180; de Inocénio Palomo, 2 pesetas en cada uno de los números 11.264 y 44.992; de la Asociación del Trabajo, 5 pesetas en el número 11.643; de don Vicente Martorell, una peseta en el número 51.498; de don Manuel Pérez, una peseta en el número 12.654; otra en el número 23.370, otra en el número 12.492 y otra en el 14.526; de don Enrique Salvador, 5 pesetas en el número 11.517; de doña Luisa Villanueva, una peseta en el número 7.319; de don Antonio Esteve, 2 pesetas en el número 46.872; de don Salvador Izquierdo, 2 pesetas en el número 19.445; de don Julio Más, 2'50 pesetas en el número 15.302; de don Alfredo Marco, 5 pesetas en el número 30.371; de don Francisco Cubells, 10 pesetas en el número 38.815; y de los Arroces Luch, S. A., 10 pesetas en el número 19.346.

Sirvan estas líneas como acuse de recibo para los donantes en general, y principalmente para aquellos que guardan su incógnito.

El señor Arzobispo ha asistido esta tarde a la función religiosa que, como terminación del novenario, han celebrado las señoras de los jefes y oficiales del arma de Infantería, a su Patrona la Inmaculada Concepción.

SANTOS DE MAÑANA.— Nuestra Señora de la Esperanza y San Victoriano. Misa y oficio de la Feria V, con rito simple y color morado.

CUARENTA HORAS.—Concluyen en la parroquia de San Martín. Se descubre a las siete de la mañana y se reserva a las cinco de la tarde.

ADORACION NOCTURNA.—Turno de San Ignacio de Loyola.

CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de la Esperanza, en San Martín.

Cultos para mañana: En el Real Colegio de Corpus Christi (Patriarca), a las nueve misa solemne con exposición, y por la tarde a las tres y media vísperas con música, competas y reserva solemne.

LOZA Y CRISTAL. Antes de hacer sus compras pregunte precios en la CASA PLANCHADELL y se convencerá que somos los que más barato vendemos. Precio fijo San Fernando, 28 y 30 Teléfono 1798

Lavad JABON SOL con ES EL MEJOR BA-TA-CLAN. El único music-hall en Valencia que presenta las más grandiosas atracciones. Mañana debut PEPITA REYES

—En la iglesia de San Vicente Ferrer, Dominicos, el viernes 19, a las ocho, misa de Comunión y ejercicio de las Lágrimas, para la Asociación de la Santísima Virgen del Milagro.

Papel «Abadie» EL MEJOR DEL MUNDO PARA FUMAR. 15 céntimos librito. Olympia. Selección programa para hoy. Mejor que el oro. El herrero de la aldea.

Teatro Principal. COMPANIA DE OPERETA Y ZARZUELA ESPAÑOLA PEDRO BARRETO. DIONISIA LAHERA. Hoy miércoles. A las 10 noche.

SOL DE SEVILLA. Gran éxito. NOTA. Se despacha en contaduría con aumento del 10 por 100 sobre el precio de las localidades.

Gran Teatro. PROGRAMA COLOSAL. DOS estrenos, DOS A pelo y pluma. Frente a la vida. Constance Talmadge en el ESTRENO. La bailarina del Folies.

Gran Teatro. PROGRAMA COLOSAL. Frente a la vida. Constance Talmadge en el ESTRENO. La bailarina del Folies.

Gran Teatro. PROGRAMA COLOSAL. Frente a la vida. Constance Talmadge en el ESTRENO. La bailarina del Folies.

Gran Teatro. PROGRAMA COLOSAL. Frente a la vida. Constance Talmadge en el ESTRENO. La bailarina del Folies.

Gran Teatro. PROGRAMA COLOSAL. Frente a la vida. Constance Talmadge en el ESTRENO. La bailarina del Folies.

Gran Teatro. PROGRAMA COLOSAL. Frente a la vida. Constance Talmadge en el ESTRENO. La bailarina del Folies.

Gran Teatro. PROGRAMA COLOSAL. Frente a la vida. Constance Talmadge en el ESTRENO. La bailarina del Folies.

Gran Teatro. PROGRAMA COLOSAL. Frente a la vida. Constance Talmadge en el ESTRENO. La bailarina del Folies.

Papel «Abadie» EL MEJOR DEL MUNDO PARA FUMAR. 15 céntimos librito.

Olympia. Selección programa para hoy. Mejor que el oro. El herrero de la aldea.

Teatro Principal. COMPANIA DE OPERETA Y ZARZUELA ESPAÑOLA PEDRO BARRETO. DIONISIA LAHERA. Hoy miércoles. A las 10 noche.

SOL DE SEVILLA. Gran éxito. NOTA. Se despacha en contaduría con aumento del 10 por 100 sobre el precio de las localidades.

Gran Teatro. PROGRAMA COLOSAL. DOS estrenos, DOS A pelo y pluma. Frente a la vida. Constance Talmadge en el ESTRENO. La bailarina del Folies.

Gran Teatro. PROGRAMA COLOSAL. Frente a la vida. Constance Talmadge en el ESTRENO. La bailarina del Folies.

Gran Teatro. PROGRAMA COLOSAL. Frente a la vida. Constance Talmadge en el ESTRENO. La bailarina del Folies.

Gran Teatro. PROGRAMA COLOSAL. Frente a la vida. Constance Talmadge en el ESTRENO. La bailarina del Folies.

Gran Teatro. PROGRAMA COLOSAL. Frente a la vida. Constance Talmadge en el ESTRENO. La bailarina del Folies.

Gran Teatro. PROGRAMA COLOSAL. Frente a la vida. Constance Talmadge en el ESTRENO. La bailarina del Folies.

Gran Teatro. PROGRAMA COLOSAL. Frente a la vida. Constance Talmadge en el ESTRENO. La bailarina del Folies.

Gran Teatro. PROGRAMA COLOSAL. Frente a la vida. Constance Talmadge en el ESTRENO. La bailarina del Folies.

